



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Состоялся турнир Главного следственного управления СКР по Республике Крым по мини-футболу, посвященный Дню создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



9 сентября 2017 года в городе Симферополе состоялся турнир Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым по мини-футболу. Данное мероприятие посвящено 10-ой годовщине создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

В соревновании приняли участие сотрудники Главного следственного управления СКР по Республике Крым. За участников турнира пришли поболеть коллеги и члены их семей, а также учащие кадетского класса, который был открыт 1 сентября 2017 года по решению Председателя Следственного комитета Российской Федерации на базе школы-лицея №3 имени



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

А.С. Макаренко.

По итогам турнира I место заняла сборная следственных отделов, II место - сборная управления криминалистики, III место - сборная управления по расследованию особо важных дел.

Кроме того, участники соревнования были отмечены в специальных номинациях. Так, лучшим вратарем стал **Сергей Титов**, лучшим нападающим - **Евгений Овчаренко**.

Поздравляем победителей!

09 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1388353>